



# 福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:114年3月27日

聯絡人:林伯文 主任檢察官

電話:(082)325090

## 金門縣榮譽觀護人協進會第十屆理監事授證典禮

### 暨金門地檢 113 年度績優榮譽觀護人表揚暨頒發聘書活動新聞稿

金門地檢署為感謝榮譽觀護人長期在司法保護業務的無私付出，於 114 年 3 月 26 日結合金門縣榮譽觀護人協進會第 10 屆理監事授證典禮辦理 113 年度績優榮譽觀護人表揚暨頒發聘書。

本次活動除了王柏敦檢察長、地檢同仁、榮譽觀護人團隊外，福建高等檢察署金門檢察分署毛有增檢察長也特別到場祝賀，金門縣政府李文良副縣長代表縣長頒發當選證書及致贈賀匾、洪允典議長及中華民國榮譽觀護人協進會聯合會理事長王東碧也前來送上祝福，活動計約 40 人與會，場面溫馨熱鬧隆重。

金門地檢署現有榮譽觀護人 22 位，榮譽觀護人長期協助地檢署耕耘觀護及司法保護業務，績效卓著，113 年績優榮譽觀護人獲法務部表揚有蔡根培等 1 名、高檢署表揚有吳成宗、莊玉循等 2 名、地檢署表揚有翁永溫、蔡育仁、洪松柏、蔡素瓊及顏少棠等 5 名。

王柏敦檢察長首先恭喜吳成宗榮譽觀護人就任新一屆理事長，他提到柔性司法保護是法務部非常重視的政策，雖然地檢署著重打擊犯罪，但最終還是要給更生人一個機會，讓他能夠好好的復歸社會；王檢察長特別感謝與會榮譽觀護人長久以來的付出，願意花心力去照顧曾經犯錯的一些鄉親，讓他們有一個重生的機會；並恭賀獲得表揚的榮譽觀護人，也懇請與會榮譽觀護人繼續協助本署推動司法保護業務；並期許吳理事長能夠帶領榮觀團隊共同為觀護、司法保護業務努力，提升服務量能，落實柔性司法保護政策，以嘉惠更多受保護管束人及發揮預防犯罪的社會安全防衛功能，共建祥和社會。

李文良副縣長到場頒發吳成宗理事長當選證書及頒贈賀匾；李副縣長指出社會的方方面面都需要兼顧，都要有人去支持跟照顧，才能讓我們這個社會更和諧，而在更生人這一個業務的推動上面，有時候由政府單位直接來做，可能比較沒有溫度，也比較沒有辦法，所以特別代表縣長跟縣府團隊來感謝各位榮

譽觀護人，榮譽觀護人在更生人的支持跟協助上扮演一個非常重要的橋樑，能夠助其更生更順利，希望藉由大家的努力，能夠完美建構一個體系，作為支持整個社會往上運作的一個能量。

金門高分檢毛有增檢察長致詞時表示榮譽觀護人是觀護制度上非常重要的一環，尤其金門地檢署只有 1 位觀護人，要處理保護管束訪視、就業、就學的輔導，甚至提供社會資源等相關業務，人力相當不足，所以需要借重榮譽觀護人力量，讓柔性司法的成效能夠更往前跨一步；尤其各位榮譽觀護人都是社會的賢達，有校長、商業及各界的好朋友，在這麼多人的投入下，對於地檢署來說，幫助是非常大的，欣喜有更多的人願意站出來承擔榮觀協進會的責任。期許在吳理事長的帶領之下，榮觀協進會有更好的發展，感謝大家長期支持並請繼續幫忙柔性司法的推動。

另外，為落實「新世代打擊詐欺策略行動綱領 2.0 版」，於活動開始前，在現場播放【柴語錄】-「防詐三不守則-不當車手、不借帳戶、不點可疑連結」、「廢柴與防詐小天使的任務-破解投資詐騙」影片，將防詐理念傳達予嘉賓，並鼓勵提醒周遭親友遇到可疑詐騙速撥打 165 反詐騙專線，亦分享法務部特與【柴語錄】合製之反詐騙宣導教材，如有興趣可至法務部全球資訊網「打擊詐欺專區」下載（網址：<https://reurl.cc/WAxVDx>）；「多一分警惕，少一分危害」，本署期待透過不間斷的宣導，讓你我都能遠離詐騙危害。

活動照片：

王檢察長柏敦致詞，頒發地檢署績優榮譽觀護人獎狀及榮譽觀護人聘書。



王檢察長(左三)頒發本署績優榮譽觀護人獎狀：蔡素瓊(左一)、蔡育仁(左二)、洪松柏(右二)、顏少棠(右一)。



王檢察長頒發榮譽觀護人聘書。

金門縣副縣長李文良頒發吳成宗理事長當選證書及致詞。



毛檢察長有增致詞，頒發法務部與高檢署績優榮譽觀護人獎狀。



蔡根培獲頒法務部績優榮譽觀護人



吳成宗獲頒高檢署績優榮譽觀護人



莊玉循獲頒高檢署績優榮譽觀護人

中華民國榮譽觀護人協進會聯合會理事長王東碧特跨海前來送上祝福



洪允典議長出席恭賀。

